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Узбекистански држављанин Абдулкадир Машарипов, који је осумњичен да је током
новогодишње ноћи у клубу "Реина" у Истанбулу убио 39 људи, ухапшен је у понедељак
увече у истанбулској четврти Есењурт. Машапиров је признао да је извршио напад,
изјавио је истанбулски градоначелник Васип Сахин.

  

  
  

#Turkey #reina  attack #istanbulattack  Picture of #masharipov  at the moment that was
captured by #Turkish
authorities 
#GIIWEBINT
pic.twitter.com/K3uM21LBg0

  — GlobalIntelInsight (@global_awar) January 16, 2017    

  

Сахин је изјавио да је Машапиров (рођен 1983. године) признао да је у новогодишњој
ноћи у популарном истанбулском клубу "Реина" убио 39 и ранио 69 људи, а према речима
истанбулског премијера, потврђено је да његови отсици одговарају онима пронађеним на
месту злочина. Такође, градоначленик је навао да је јасно да је напад изведен у име
Исламске државе,
  
  - Терориста је признао злочин. Обучаван је у Авганистану - изјавио је Васип Сахин,
гувернер Истанбула.
  
  Према гувернеровим речима, 50 особа је приведено у операцијама потраге за
нападачем.
  
  Турски медији пренели су да је Машапиров ухапшен у луксузном стамбеном комплексу, у
заједничкој операцији турске обавештајне службе и градске полиције, у кући свог
пријатеља из Киргизије. Медији су пренели и да је поред нападача у тренутку хапшење
био и његов малолетнои син (4) који је потом стављен је под привремено старатељство,
али је Сахин то демантовао.
  
  Турска државна агенција Анадолија пренела је да је током рације ухапшен и мушкарац
из Киргизије и три жене - из Сомалије, Сенегала и Египта. Лист "Хуријет" јавио је да ће
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Машарипов пре испитивања ићи на лекарски преглед.
  
  Турска агенција Доган објавила је и фотографију ухапшеног на којој се види црнокоси
мушкарац са модрицама на лицу, у сивој крвавој мајици, док га полицајац држи за врат,
јер се опирао хапшењу, преноси АП. Телевизија НТВ је пренела и да је полиција пре
четири или пет дана установила где се нападач налази, али да је одложила операцију
хапшења јер су посматрали његово кретање и контакте.
  
  Ко је Абдулкадир Машарипов?
  
  Турски медији пишу да је Машарипов стигао у Турску у јануару 2016. године са женом и
двоје деце. Изнајмио је стан у центру града, а потом отишао у Истанбул, наводно да
тражи посао.
  
  Његова жена саслушавана је након што је полиција идентификовала Машарипов, али
тврдила је да је за напад чула на телевизији и да није знала да је њен муж исламиста.
Листе "Дејли сабат" пренео је и да је Машарипов те вечери, након што је побегао из
клуба, дошао кући, поздравио се са њом, узео четворогодишњег сина и отишао.
  
  Испалио шест шанжера, убио 69 људи
  
  Крвави пир, мушкарац је починио у новогодишњој ноћи, када је насумице испалио шест
шаржера са укупно 180 метака, при чему је убио 39, а ранио 69 људи. Исламска држава,
која је преузела одговорност за напад, навела је да је тај напад био освета за учешће
Турске у сукобима у Сирији.
  
  Према ранијим полицијским извештајима, нападач је таксијем дошао из клуба до куће, а
успут је замолио раднике једног ресторана да му позајме новац. Они су касније
приведени и испитани.

  

(Taнјуг, Блиц) 
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